

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΗΝ ΝΙΚΑΙΑ

ANCONA – PADOVA – VERONA – NICE – MONACO – CANNES– MONTE CARLO

21 έως 29/12/2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 9ήμερης ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 21/12 ΘΗΒΑ-ΑΘΗΝΑ-ΠΑΤΡΑ ΕΝ ΠΛΩ

Συγκέντρωση στις 11:00 και αναχώρηση για την Πάτρα.
Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας. Μετά τις απαραίτητες διαδικασίες, επιβίβαση στο πλοίο της ANEK LINES, αναχώρηση στις 17.00 με προορισμό την Ανκόνα, τακτοποίηση στις καμπίνες και διανυκτέρευση εν πλω.



2^η ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 22/12 ANCONA – PADOVA

Διασχίζοντας το Ιόνιο και την Αδριατική θάλασσα, φτάνουμε στην Ανκόνα και στην συνέχεια αναχωρούμε με το λεωφορείο για την Πάντοβα μία απ' τις ωραιότερες πόλεις που ανήκουν στο γεωγραφικό διαμέρισμα της Βενετίας. Καύχημα της πόλης είναι το ιστορικό της πανεπιστήμιο, ένα από τα πρώτα εκπαιδευτικά ιδρύματα στην Ευρώπη που απέκτησαν τον τίτλο του πανεπιστημίου (1222), στο ιστορικό του

οποίου συναντάμε κορυφαία ονόματα των γραμμάτων και των τεχνών όπως ο Γαλιλαίος και ο Κοπέρνικος. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο –διανυκτέρευση.



3^η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 23/12 PADOVA – VERONA – PADOVA

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας. Επόμενος μας σταθμός η ποιητική Βερόνα, η πόλη των "αιώνιων εραστών" του Σαίξπηρ. Θα θαυμάσουμε την μεσαιωνική συνοικία του ιστορικού κέντρου, κυρίαρχη θέση έχει η σχεδόν άθικτη από τον χρόνο αρένα, το πιο καλά διατηρημένο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο της Ευρώπης. Έπειτα θα περπατήσουμε στις ιστορικές πλατείες Ντέι Σινιόρι και Έρπε, με τη βόλτα μας να ολοκληρώνεται στο αρχοντικό των Καπουλέτων με

το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια στη Βία Ματζίνι, τον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης αλλά και για το μεσημεριανό γεύμα στα ταβερνάκια της πλατειάς Μπρα. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην Παντοβα.

15 Νοεμβρίου 2024



4^η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 24/12
PADOVA – NICE

Μετά το πρωινό επιβίβαση στο Λεωφορείο, αφήνοντας την Πάντοβα, αναχωρούμε για την κοσμοπολίτικη Νίκαια. Άφιξη στη θεατρική πόλη που σύμφωνα με τον Φελίνι το μονό που χρειάζεται για να την ανακαλύψεις είναι να μετακινείς την κάμερά σου. Αυτό θα κάνουμε και εμείς. Λίγο αντισυμβατικά ίσως, θα στρέψουμε τους προβολείς μας στα φωτισμένα σημεία και μη της ωραίας Γαλλικής Ριβιέρας,

ψάχνοντας το πιο αυθεντικό της πρόσωπο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, ελεύθερος χρόνος.
Διανυκτέρευση.



5^η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 25/12

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
NICE - CANNES

Αφού πάρουμε τα πρωινό μας, θα παρακολουθήσουμε την θεία λειτουργία των Χριστουγέννων στον Ι.Ναό Του Αγίου Σπυριδώνα. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την Αντίμπ (αρχαία Αντίπολη) και θα την εξερευνήσουμε περπατώντας στα γραφικά σοκάκια της. Θα περάσουμε από το παζάρι, από το μουσείο του Πικάσο (εξωτερικά), το σπίτι του Καζαντζάκη (εξωτερικά), τις συντεχνίες των βαφένων, ραπτών και

βυρσοδεψείων, το αρχαιολογικό μουσείο (εξωτερικά) με τις ελληνορωμαϊκές αρχαιότητες κλπ. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο Σαιν Πωλ ντε Βανς και θα βγάλουμε φωτογραφίες από τα τείχη του κάστρου με θέα στον Κόλπο των Αγγέλων. Ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στην ειδυλλιακή περιοχή, κατά μήκος της περίφημης Promenade des Anglais. Γύρω από το ξενοδοχείο μας και στην καρδιά της πόλης, στην πλατεία Σαλεγιά, στην παλιά Νίκαια (πρόποδες ακρόπολης), θα βρείτε δεκάδες εστιατόρια και γραφικά καφέ. Ακόμη, μπορείτε να επωφεληθείτε από τα ανοικτά καταστήματα της πόλης, με ορμητήριο το κεντρικό μας ξενοδοχείο. Το απόγευμα αναχωρούμε για τις Κάννες, την “βασιλίτσα” της Κυανής Ακτής με την περίφημη Κρουαζέτ έναν από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα δούμε τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Εποκ, καθώς και το Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο .Διανυκτέρευση.

15 Νοεμβρίου 2024



6^Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 26/12

MONACO - MONTE CARLO

Πρωινή αναχώρηση για να γνωρίσουμε την ανατολική περιοχή της Κυανής ακτής. Πρώτος σταθμός μας το στο Εζ, ένα χωριό-μεσαιωνικό στολίδι, αλώβητο από τον χρόνο, που βρίσκεται σε ένα απόκρημνο τοπίο. Ακολουθεί επίσκεψη σε αρματοποιείο στη Φραγκουάρ. Μετά τις αγορές μας αναχώρηση για το μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό και το Μόντε Κάρλο. Άφιξη και ξενάγηση γνωριμίας με το Μόντε Κάρλο. Θα ανεβούμε με ανελκυστήρες στην κορυφή του λόφου, δίπλα στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστύ (είσοδος

προαιρετική, λόγω του μεγάλου χρόνου που απαιτείται για την επίσκεψη) και τους εξωτικούς κήπους. Εξωτερική επίσκεψη του παλατιού των Γκριμάλντι, όπου πιθανόν να δούμε και την αλλαγή φρουράς. Είσοδος στον καθεδρικό ναό, στον οποίο βρίσκεται θαμμένη η Γκρέυς Κέλλυ και στη συνέχεια θα απαθανάτισουμε τη δύση του ήλιου με τη φαντασμαγορική θέα της μαρίνας με τις πολυτελείς θαλαμηγούς της. Φαγητό και επίσκεψη στο καζίνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια. Διανυκτέρευση.



7^Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/12

NICE – ΡΑΔΟΝΑ

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε, αφήνοντας πίσω την όμορφη Νίκαια και κατευθυνόμαστε προς την Πάντοβα, με ενδιάμεσες στάσεις. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για αγορές. Δείπνο – Διανυκτέρευση.

8^Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/12

ΡΑΔΟΝΑ – ΑΝΚΟΝΑ

Πρωινό, και αφού αποχαιρετίσουμε την Πάντοβα, θα κατευθυνθούμε στην Ανκόνα, όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο της ANEK Lines αναχώρηση στις 16.00. Τακτοποίηση στις καμπίνες και διανυκτέρευση εν πλω.

9^Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 29/12

ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ - ΘΗΒΑ

Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας, άμεση αναχώρηση για Αθήνα - Θήβα, με ενδιάμεση στάση.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ!!

15 Νοεμβρίου 2024

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ (σε δίκλινο δωμάτιο) : 830€

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ ΔΩΜΑΤΙΟΥ: + 180€

Περιλαμβάνονται:

- Μεταφορές με πολυτελή κλιματιζόμενο Λεωφορείο, κατάλληλης χωρητικότητας, τελευταίας πιστοποίηση ISO39001:2012-9001:2015, που πληροί όλες τις προδιαγραφές μεταφοράς γκρουπ.
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις (22-23 & 27/12) με ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο **Hotel Park Venezia 3*** στην Πάντοβα..
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις (24-25 & 26/12) με πρωινό στο ξενοδοχείο **Hotel Nice Riviera 4*** στην Νίκαια.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ANEK Lines αναχώρηση Πάτρα - Ανκόνα - Πάτρα σε εσωτερικές τετράκλινες καμπίνες (AB4)
- Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α

Δεν περιλαμβάνονται:

- Τα ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων. Είσοδοι σε μουσεία, σε αρχαιολογικούς χώρους, γεύματα στο πλοίο, αχθοφορικά, εισιτήρια κρουαζιέρας και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.
- Διαφορά μονόκλινου Δωματίου 180€.
- Φόρος διαμονής Ξενοδοχείου
- Διαφορά εσωτερικής δίκλινης καμπίνας AB2 + 72 € ανά άτομο με επιστροφή.
- Διαφορά εξωτερικής δίκλινης καμπίνας A2 + 85 € ανά άτομο με επιστροφή.
- Διαφορά εξωτερικής τετράκλινης καμπίνας A4 + 25€ ανά άτομο με επιστροφή

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ (ΣΕ ΙΣΧΥ) ή

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 10ΕΤΙΑΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί με βάση τις καιρικές συνθήκες, για την καλύτερη διεξαγωγή του. Το γραφείο μπορεί να ακυρώσει την εκδρομή, εάν κριθεί ανεπαρκής η συμμετοχή. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας (ακυρώσεις δρομολογίων, απεργίες, καιρικές συνθήκες κ.α.) όλα τα έκτακτα έξοδα παραμονής ή μεταφοράς με άλλο δαπανηρότερο μέσο, επιβαρύνουν τους εκδρομείς, εφόσον από τη φύση του είναι αδύνατη η πρόβλεψή του.